

# 本报车展汽车团购报名火爆

## 车展摄影大赛现金大奖等你来拿

本报聊城8月20日讯(记者 张召旭) 备受车迷关注的2012齐鲁(聊城)秋季汽车文化展将于9月6日至9日举行。为了丰富齐鲁车展文化内涵,促进参展商与现场市民的良性互动,在本届车展上,本报将推出齐鲁秋季车展摄影大赛以及汽车团购会。

“我比较喜欢东风本田的新CR-V,帮我报名团购吧,我就想买这辆车。”20日,市民王先生拨打本报车展团购热线8277092说,他早就相中这款车辆,听说本报车展上还可以团购汽车,所以报名本次团购。

记者从本报车展组委会了解到,在本报为回报读者启动的汽车团购活动中,本报将联合各大汽车品牌经销商,为消费者提供不同价位、不同风格的全款车型,为急于购车的消费

者提供最实在、最便捷的购车渠道和最令您心动的优惠价格。

在本届车展上,本报还将推出齐鲁秋季车展摄影大赛。本次摄影大赛共分为四个单元,分别为人物篇、车车篇、丽人篇和故事篇。

参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至车展组委会,并留下自己的姓名及联系方式。在车展结束以后,车展组委会将请专业人士公平挑选出最好的照片进行评奖,评奖结束后,本报将把获奖的照片及名单在车展之后刊登,届时会通知获奖市民来本报领取现金大奖。本次比赛共设一等奖一名,奖金600元;二等奖两名,奖金400元;三等奖五名,奖金200元。优秀奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

如果您记录下了车展最美的瞬间,可将照片发送至邮箱:zxqlwb@126.com。

车展上,本报还将联手广华奥迪4S店举办“水城车影——广华奥迪水城文化摄影展”,摄影作品将从不同角度、不同场景展现奥迪车在江北水城的不同视觉美感。

参加本次摄影比赛的作品需围绕活动主题投稿,参赛作品要力求以艺术的视角展现奥迪在江北水城的美景中的精彩瞬间;从视觉美学角度展现摄影家协会的摄影爱好者捕捉到的美好生活。参赛对象为聊城摄影家协会摄影爱好者60名,其他摄影爱好者均可参加。

本报汽车团购报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)

咨询电话:8277092

## 参展车型抢先看

9月6日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将在水城明珠广场拉开帷幕。即日起本报特推出参展车型抢先看专栏,向广大车迷朋友们介绍即将参展的车型。

### 新奥迪 A4L

2012年8月8日,一汽-大众奥迪销售事业部宣布,作为奥迪A4L产品生命周期中最重要的、最全面的一次改款,多达四十余项全新设计、改进、优化和装备升级的新奥迪A4L正式上市。这次“内外兼修”的全面升级,使新奥迪A4L带给用户的价值倍增,但价格与老款车型保持不变,再次为同级别车型树立了价值典范。

六边形一体式进气格栅、楔形LED日间行车灯、全新保险杠、更具立体感的发动机盖、全新设计的带状LED尾灯和后保险杠,让新奥迪A4L的外观焕然一新。

新奥迪A4L提供同级别中最丰富的发动机、变速器、驱动形式组合。作为发动机燃油直喷技术及增压技术的引领者,奥迪的TFSI发动

机拥有同类发动机最成熟的技术,并提供绝佳的综合性能。此次提供的四款发动机均为TFSI发动机,其中,3.0 TFSI燃油直喷机械增压发动机和2.0 TFSI燃油直喷涡轮增压发动机均为数次囊括世界十佳发动机称号的明星发动机。

新奥迪A4L还配备TFSI发动机和7速S tronic双离合变速器的quattro全时四轮驱动车型,将奥迪领先的发动机技术、变速器技术和四轮驱动技术完美结合,体现出奥迪整车高效战略,挖掘汽车传统驱动技术极限的强大实力。新奥迪A4L的旗舰车型——5.0 TFSI quattro由静止加速到100公里/小时仅需6.0秒,与原来的3.2 FSI quattro车型相比提升了近1秒钟,强大性能足以匹敌运动型车。

本报记者 张召旭

## Q3上市

19日,在盖氏物流园近两百位嘉宾和媒体的瞩目下,高档SUV市场的明星车型奥迪Q3在聊城站正式上市。

本报记者 张召旭 摄



2012 齐鲁(聊城)秋季

# 汽车文化展销会

主办: 齐鲁晚报·今日聊城

时间: 2012年9月6日-9日 同步齐鲁车展

地点: 水城明珠大剧场

车展团购正在招募中.....



垂询电话: 0635-8278128

团购电话: 0635-8277092

超低车展价 再度来袭!